

---

## **Троицким МСО СУ СКР по Алтайскому краю в суд направлено уголовное дело в отношении жителя города Новосибирска по обвинению в оскорблении сотрудника полиции**

Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Новосибирска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти, то есть публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в августе 2020 года в Троицком районе, на маршруте патрулирования сотрудники патрульно - постовой службы заметили автомобиль, водитель которого нарушила правила остановки. Женщина совершила административное правонарушение, в связи с чем была приглашена в служебный автомобиль. Обвиняемый, являющийся собственником транспортного средства, возмущенный действиями сотрудников полиции стал в присутствии свидетелей высказывать в отношении полицейского оскорбительные выражения и грубую нецензурную брань, тем самым публично унизив честь и достоинство должностного лица.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину признал и в содеянном раскаялся. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Троицкого района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

---

10 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1513945>